



ПРАВИТЕЛЬСТВО АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.06.2020

№ 256

г. Барнаул

Об утверждении Правил осуществления выплат стимулирующего характера за выполнение особо важных работ медицинским работникам краевых государственных бюджетных учреждений здравоохранения, участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19

Правительство Алтайского края постановляет:

1. Утвердить Правила осуществления выплат стимулирующего характера за выполнение особо важных работ медицинским работникам краевых государственных бюджетных учреждений здравоохранения, участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19 (приложение).

2. Действие настоящего постановления распространяется на правоотношения, возникшие с 1 апреля 2020 года.

Губернатор Алтайского края,  
Председатель Правительства  
Алтайского края



В.П. Томенко

## ПРИЛОЖЕНИЕ

УТВЕРЖДЕНЫ  
постановлением Правительства  
Алтайского края  
от 05.06. 2020 № 256

## ПРАВИЛА

осуществления выплат стимулирующего характера за выполнение особо важных работ медицинским работникам краевых государственных бюджетных учреждений здравоохранения, участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19

1. Настоящие Правила устанавливают порядок предоставления и расходования средств, направляемых на осуществление выплат стимулирующего характера в условиях распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 на территории Алтайского края за выполнение особо важных работ медицинским работникам лабораторий краевых государственных бюджетных учреждений здравоохранения (далее – «медицинская организация»), выполняющих исследования на наличие инфекционного заболевания, вызванного коронавирусом штамма COVID-19, а также медицинским работникам, участвующим в проведении патологоанатомических исследований и судебно-медицинских экспертиз тел умерших (далее – «выплаты стимулирующего характера»).

2. Финансовое обеспечение выплат стимулирующего характера осуществляется за счет средств краевого бюджета в апреле – июне 2020 года.

3. Порядок финансового обеспечения расходов на выплаты стимулирующего характера устанавливается Министерством здравоохранения Алтайского края.

4. Выплаты стимулирующего характера осуществляются медицинским работникам лабораторий медицинских организаций, выполняющих исследования на наличие инфекционного заболевания, вызванного коронавирусом штамма COVID-19, а также медицинским работникам, участвующим в проведении патологоанатомических исследований и судебно-медицинских экспертиз тел умерших в стационарах и на дому, имевших подтвержденный лабораторно анализ на наличие новой коронавирусной инфекции COVID-19, в следующих размерах:

а) врачам-специалистам (в том числе врач-рентгенолог, врач-бактериолог, врач клинической лабораторной диагностики (врач-лаборант), врач-патологоанатом, врач-судебно-медицинский эксперт), а также специалистам с высшим профессиональным (немедицинским) образованием (биолог) – 80 тыс. рублей в месяц;

б) среднему медицинскому персоналу, в том числе работающему с вышеуказанными врачами-специалистами, – 50 тыс. рублей в месяц;

в) младшему медицинскому персоналу, в том числе работающему с вышеуказанными врачами-специалистами, – 25 тыс. рублей в месяц.

5. Начисление выплат стимулирующего характера указанным медицинским работникам, осуществляющим трудовую деятельность в условиях неполного рабочего времени, производится пропорционально отработанному им времени по соответствующей должности.

Выплаты стимулирующего характера указанным медицинским работникам осуществляются у одного работодателя по одному трудовому договору.

В случае если медицинский работник отработал неполный месяц, выплаты стимулирующего характера производятся за фактически отработанное время.

На выплаты стимулирующего характера начисляется районный коэффициент.

6. В случае принятия федеральных нормативных правовых актов, устанавливающих выплаты стимулирующего характера работникам лабораторий медицинских организаций, выполняющих исследования на наличие инфекционного заболевания, вызванного коронавирусом штамма COVID-19, а также медицинским работникам, участвующим в проведении патологоанатомических исследований и судебно-медицинской экспертизы, средства краевого бюджета подлежат компенсации за счет средств иного межбюджетного трансферта из федерального бюджета, предоставляемого на осуществление выплат стимулирующего характера работникам учреждений здравоохранения, если данные Правила не будут противоречить федеральным нормативным правовым актам.